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Vragen van de leden Schouw, Berndsen-Jansen en Verhoeven (allen D66) 
aan de Minister van Veiligheid en Justitie over het bericht dat de nationale 
politie proeven houdt met privacy schendende chips in kentekenplaten 
(ingezonden 18 juni 2015). 

Vraag 1
Klopt het bericht dat de nationale politie proeven doet met zogeheten 
RFID-chips in kentekenplaten waarmee alle reisbewegingen van automobilis-
ten kunnen worden gevolgd?1 

Zo ja, hoe verhoudt dit bericht zich tot uw eerdere bericht aan de Kamer dat 
er sprake zou zijn van een praktijktest uitgevoerd door drie ontwikkelaars?2 

Zo nee, in opdracht van welke instantie en met welk doel wordt op dit 
moment een proef uitgevoerd met de RFID-chip? 

Vraag 2
Waarvoor dient de proef met chips in kentekenplaten precies, welke gegevens 
kunnen ermee worden verzameld en door en voor wie? 

Vraag 3
Op welke schaal en waar wordt deze proef precies uitgevoerd? 

Vraag 4
Welke diensten naast de politie, kunnen meekijken in de gegevens die via de 
chip worden verzameld? 

Vraag 5
Hoe verhoudt identificatie, registratie en het permanent volgen van alle 
automobilisten zich tot het in de Kamer voorliggende wetsvoorstel om 
zogeheten kentekenregistratie (Automatic Numberplate Recognition, ANPR) 
middels camera’s langs de weg in te voeren? 

Vraag 6
Gezien de grote privacy bezwaren die reeds aan de orde zijn bij het wetsvoor-
stel tot invoering van kentekenregistratie, hoe verhoudt identificatie, 
registratie en het permanent volgen van alle automobilisten door middel van 

1 Telegraaf, 16 juni 2015, http://www.pressdisplay.com/pressdisplay/viewer.aspx
2 Kamerstuk 29 398, nr. 462
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een chip, zich tot die ernstige privacy bezwaren en tot Nederlandse privacy 
wetgeving? 

Vraag 7
Indien sprake is van een proef uitgevoerd door (dan wel in opdracht van) de 
nationale politie waarom is deze proef dan niet vooraf expliciet aan de Kamer 
voorgelegd terwijl de wet tot invoering van kentekenregistratie nog niet door 
de Kamer is en bij de behandeling van dat wetsvoorstel tot dusver grote 
privacy bezwaren zijn gerezen die in meerdere mate ook op deze proef van 
toepassing kunnen zijn? 

Vraag 8
Is advies ingewonnen bij het College Bescherming Persoonsgegevens (CBP) 
over het plaatsen van een chip in kentekens? Zo ja, hoe luidde dat advies 
precies? Kunt u het advies van het CBP aan de Kamer doen toekomen? 

Vraag 9
Kunt u deze vragen binnen een week, uiterlijk 23 juni 2015 beantwoorden? 

Toelichting: 

Deze vragen dienen ter aanvulling op eerdere vragen terzake van het lid 
Houwers (Houwers), ingezonden 17 juni 2015 (vraagnummer 2015Z11526)
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